Chague letfre s'inscrit dans un. mof,

Cet ensemble de lettres doit ré?pond/"e a différentes
regles logiques pour qgue cette combinaison de lettres
soit agréable a l'wil.

L’EGYPTIENNE CARREE appelée également “le grotesgue”
Ce sont des lettres « batons » , sans ornement, ni
empattement.

Leur structure est inspirée, a l‘origine, par le dessin de
l‘alphabet grec classique.

Elle a donné naissance a de nombreuses variantes.

La proportion DE BASE généralement utilisée est de 3
unités de largeur pour 5 unités de hauteur
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Lettre de base Largeur de base

2 5 unités Lettre plUS fine 4/6 de la largeur de base
1 unité Lettre plus fine 1/3 de la largeur de base
4 unités

Lettl’e pl us |a rge 4/3 de la largeur de base

5 unités |_ettre plus |arge 5/3 de la largeur de base

Espace théorique entre les lettres: 1/3 de la largeur de base
ATTENTION: aux lettres ouvertes et demi-ouvertes...

...LES ESPACES ENTRE LES LETTRES SONT DIFFERENTS
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La forme des lettres

Ici 1a largeur de base des letfres est de 3 cm
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Espace théorigue entre les lettres ,
est égale a 1/3 de la largeur de base SOIT: 1 UNITE

ATTENTION: aux lettres ouvertes et demi-ouvertes... ]
...LES ESPACES ENTRE LES LETTRES SONT DIFFERENTS

ESPACE ENTRE LES LETTRE ET LES
LETTRES DE FORME PLEINE

*x enfre deux lettres pleines = un espace fype
*x enfre une lettre pleine et une lettre demi-pleine = 2/3 d'espace type
*x enfre une lettre pleine et une leffre ouverte = 1/3 d'espace type
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ESPACE ENTRE LES LETTRE ET
LES LETTRES DE FORME DEMI-PLEINE

*x enfre une lettre demi-pleine et une leftre pleine = 2/3 d'espace type

*x entre une lettre demi-pleine et une leffre ouverte = 1/3 d'espace type
*x enfre deux lettre demi-pleines = 1/3 d'espace type

ESPACE ENTRE LES LETTRE ET
LES LETTRES DE FORME OUVERTE

*x entre une lettre ouverte ef une leftre pleine= 1/3 d'espace type
* enfre une lettre ouverte ef une lettre demi-pleine= 1/3 d'espace type

*x enfre deux lettres ouvertes = pas d'espace
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Inclinées
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Etirées et inclinées
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La forme des leflres

exercice

L L

triez les letfres par largeur de base

Ici la largeur de base des lettres est de 3 cm
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exercice
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triez les letfres par largeur de base
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4/3 de la largeur de base 5/3 de la largeur de base
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L'espace type enfre les letfres est de 1/3 de la dimension de la letfre de base
SOIT 1 UNITE
mais il varie en fonction des formes des lettres

*

entre deux lettres pleines = un espace fype

enfre une letfre pleine et une leftre demi-pleine = 2/3 d'espace type
enfre une letfre pleine et une leftre ouverte = 1/3 d'espace type
enfre une letfre demi-pleine et une lettre ouverte = 1/3 d'espace type
entre deux lettre demi-pleines = 1/3 d'espace type

* enfre deux leffres ouverftes = pas d'espace

*  x X

*
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